

Междунами, девочками

Весне все возрасты покорны... Серебряный, золотой, платиновый – три удивительных периода на пути к женскому совершенству. Природа женской красоты открывается постепенно.

Серебряный — самый юный, хрупкий период. Как звенящий ручеек пробивается сквозь лесную чащу к лучику солнца, так и организм девочки встречает первые проблемы на пути, связанные с отражением своего лица в зеркале.

Это то самое время, когда впервые стоит обратиться к косметологу. Проще решить проблемы в самом начале их развития, пока не присоединились осложнения. Основа ухода за юной кожей — это деликатные чистки, пилинги для коррекции кислотности и сокращения пор.

Очень важно грамотно и профессионально помочь коже преодолеть специфические проявления, связанные с функцией половых гормонов. Юное лицо красиво само по себе. Не стоит прятать проблемы на коже под слоем плотного макияжа, это их лишь усугубит. Профессиональная помочь в условиях косметологической клиники и выполнение рекомендаций по уходу за кожей в домашних условиях — это идеальная рабочая на результат.

И так шаг за шагом девушка расцветает. Позади угловатость и неуклюжесть, сомнения и недовольство собой. Она нравится



Ирина Анкундинова,
специалист кабинета эстетической
косметологии клиники врачебной
косметологии VG CLINIC



Виктория Голованова,
дерматокосметолог, главный врач
клиники врачебной косметологии
VG CLINIC

себе и все чаще задерживает восхищенные взгляды окружающих — остановись, мгновение!

И снова к своему любимому косметологу! Ведь они уже успели подружиться. Основа ухода как лейтмотив во все времена — это здоровье, качество и красота кожи. Уход за кожей — дело всей жизни! В зависимости от необходимости продолжаем профессионально очищать, делаем пилинги, подключаем увлажнение и выстраиваем дополнительные программы. Вот оно пришло — время формирования индивидуального образа!

“...к сиянию луны, красавицы ночной,
добавлю я тепло, даримое свечой,
сверканье жемчуга, осанку кипариса,
журчание ручья...
и выйдет облик твой...”

Омар Хайям

Хочется развеять мифы о том, что инъекции — процедуры для более старших. Вовсе нет. Ботокс, например, рекомендовано начинать инъецировать с молодого возраста, когда есть мимические морщинки, но еще не сформировались постоянные кожные складки, именно в такой период эффект от ботулиновой терапии идеален.

Мезотерапия — в виде индивидуальных программ в зависимости от проблемы (увлажнение кожи после интенсивного загара, нормализация себорегуляции при чрезмерной жирности кожи и склонности к инфицированию, профилактика купероза и т.д.).

Почему бы не приступить к контурной пластике: добавить выразительности губам или убрать ненужную тень с носогубных складок и носослезных борозд. Ведь эти проблемы вовсе не возрастного характера, а следствие анатомических особенностей. Кабинет косметолога превращается в мастерскую художника.

Наш век удивителен! Мы вошли в ту эпоху, когда продлить молодость — дело реальное. Здоровье, работа с телом, с энергетикой, психоэмоциональное состояние —

звенья одной цепочки долгой и счастливой жизни.

Путешествие во времени продолжается. Меняется и наша героиня: она довольна собой, что произвела фурор на встрече одноклассников спустя не один десяток лет. Она легко вошла в золотой возраст без растерянности и сожаления, это красивая, великолепная, уверенная в себе женщина, гордая за свой образ, который они создали вместе со своим косметологом.

Сейчас задача — удержать созданное, планируются процедуры лифтинга, омоложения тканей, восполнения утраченных объемов, интенсивная работа с кожей с целью улучшения ее структуры и качества.

Гормональный статус дает свое отражение на коже и часто так же требует коррекции. Спектр косметологических процедур расширяется: биоревитализация и армирование тканей, моделирование с применением нитевых техник и филлеров, аппаратная косметология, ботулиновая терапия, пластическая хирургия. Изолированные методики, как правило, не в состоянии справиться с поставленными задачами. Здесь уже красота — это результат правильной, серьезной систематической работы.

Платина дороже золота! Женщины «без возраста»! Время действительно остановилось и стерло все границы. Продолжаем, продолжаем, продолжаем...

Потому что это стиль жизни! Красивой, счастливой и молодой... Снова весна, и снова время расцветать!



Клиника врачебной косметологии

Виктории Головановой VG Clinic

пер. Донской, 7, оф. 1, тел. 61-41-51

www.vg-clinic.ru, vgclinic

лиц. №27-01-002055 от 18.05.2016